## Информация

## о работе комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в 2017 году

Работа комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» осуществлялась согласно плану, утвержденному протоколом заседания вышеуказанной комиссии от 27.12.2016 № 4.

За отчетный период было проведено 4 заседания комиссии, где были рассмотрены следующие вопросы:

- о результатах проводимой работы по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также соблюдения запретов и ограничений, установленных законодательством Российской Федерации;
- об организации работы по предупреждению коррупционных правонарушений в ходе постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- об итогах реализации подпрограммы противодействия коррупции в городском округе «Город Йошкар-Ола» в 2016 году и I полугодии 2017 года;
- о результатах проведения антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов в 2016 году и I полугодии 2017 года;
- о реализации антикоррупционных мер при распоряжении муниципальной собственностью и земельными ресурсами;
- о проведении проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии их получателями в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2015-2019 годы» в 2016 году и I полугодии 2017 года;
- о результатах проведения проверок соблюдения муниципальными заказчиками нормативных правовых актов в сфере муниципального заказа и о результатах осуществления контроля в сфере закупок в 2017 году.